证券代码: 400010 证券简称: 鹫峰 5 主办券商: 国泰君安

北京鹫峰科技开发股份有限公司 关于 2023 年半年度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、更正概述:

北京鹫峰科技开发股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 8 月 11 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台上披露了公司 2023 年半年度报告(以下简称"半年度报告")。由于该半年度报告存在错漏,本公司现予以更正。

二、更正内容:

1、 更正内容: 半年报告中"释义"

更正前:

释义项目	指	释义
宁夏千娇公司	指	宁夏千娇清真食品有限公司

更正后:

释义项目	指	释义
宁夏千娇公司	指	宁夏千娇食品 有限公司

2、更正内容: 半年度报告中"第一节 公司概况"之"联系方式"

更正前:

联系地址	北京市东城区绿景馨园东 12 号楼
	9 层 901-191
联系电话	010-88696529

证券代码: 400010 证券简称: 鹫峰 5 主办券商: 国泰君安

更正后:

联系地址	广东省深圳市福田区金田路 3037	
	号金中环国际商务大厦 B 座 B1321	
联系电话	18026766523	
传真	无	

3、更正内容: 半年度报告中"第二节 会计数据和经营情况"之"一、业务概况,(一商业模式)"

更正前:

我公司目前主要从事于农产品与清真食品开发、加工与销售,公司通过控股子公司宁夏千娇清真食品有限公司,利用当地相对丰富并具有一定特色的农产品资源研制,开发出一系列的旅游休闲食品,如鱼类深加工产品、牛羊肉产品、枸杞产品、粗粮产品以及各类产品组合。产品主要面对西北地区与穆斯林民众,并开拓公司电子商务。销售渠道通过自建网点、网上销售与代理相结合的模式。报告期内,公司的商业模式较上年度未发生变化。

更正后:

我公司目前主要从事于农产品与清真食品开发、加工与销售,公司通过控股子公司**宁夏千娇食品**有限公司,利用当地相对丰富并具有一定特色的农产品资源研制,开发出一系列的旅游休闲食品,如鱼类深加工产品、牛羊肉产品、枸杞产品、粗粮产品以及各类产品组合。产品主要面对西北地区与穆斯林民众,并开拓公司电子商务。销售渠道通过自建网点、网上销售与代理相结合的模式。报告期内,公司的商业模式较上年度未发生变化。

证券代码: 400010 证券简称: 鹫峰 5 主办券商: 国泰君安

4、更正内容: 半年度报告中"第六节 财务会计报告"之"十 关联方及关 联方交易"之"其他关联方情况"

更正前:

其他关联方名称	其他关联方与本公司关系
程柏江	实际控制人、董事长、董事、总经
	理
郑国海	原本公司的关键管理人员
肖艺	董事会秘书、董事
来涛	财务负责人
周来	董事
程诗韵	董事
徐宇婷	董事
杨丽华	董事
曾春柳	监事
曾春桃	监事
李永杰	监事会主席
淳安县千岛湖野娇娇绿色食品城	原本公司的关键管理人员控制的公
	司
杭州千岛湖野娇娇食品有限公司	原本公司的关键管理人员控制的公
	司

更正后:

其他关联方名称	其他关联方与本公司关系		
程柏江	实际控制人、董事长、董事、总经		
	理		
肖艺	董事会秘书、董事		

证券代码: 400010 证券简称: 鹫峰 5 主办券商: 国泰君安

来涛	财务负责人
周来	董事
程诗韵	董事
徐宇婷	董事
杨丽华	董事
祝志兴	董事
曾春柳	监事
曾春桃	监事
李永杰	监事会主席

5、更正内容: 半年报中"第六节 财务会计报告"之"十 关联方及关联方交易: 其他关联方情况: 关联方应收应付款项: (2) 应付款项"

更正前:

单位:元

项目名称	关联方	期末账面余额	期初账面余额
其他应付款	程柏江	6, 275, 510. 25	4, 893, 808. 16
其他应付款	杭州千岛湖野	5, 597, 617. 40	5, 537, 757. 27
	娇		
	娇食品有限公		
	司		

本报告期内本公司向公司大股东程柏江先生借入资金 1,669,622.16 元,具体数据详见 2022 年财务附注 41、(3)、1)、的其他应付款-程柏江 个人借款的本年度本年度增加额。

更正后:

单位:元

项目名称	关联方	期末账面余额	期初账面余额
其他应付款	程柏江	5, 597, 617. 40	4, 893, 808. 16

本报告期内本公司向公司大股东程柏江先生借入资金 703,809.24 元, 具体数据详见 2022 年财务附注 41 、(3)、1)、的其他应付款-程柏江 个人借款 的本年度本年度增加额。

除上述内容需要更正外,半年度报告其他内容不存在变化。更正后的半年度报告详见公司于 2023 年 8 月 15 日在全国中小企业股份转让系统指定信息

证券代码: 400010 证券简称: 鹫峰 5 主办券商: 国泰君安

披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《2023年半年度报告(更正后)》。我们对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。

特此公告。

北京鹫峰科技开发股份有限公司 董事会

2023 年 8月 15日